



邹剑锋一如既往地忙,“自己能支配5%的时间就不错了”,和许多职业经理人一样,他忙并快乐着。从到郑州开拓市场,到现在稳居郑州家装界第一把交椅,五年龙发,在邹剑锋的带领下走得稳健而迅速,在郑州不仅成就了龙发品牌,也成就了一个邹剑锋。

晚报记者 袁瑞清 陈文平

邹剑锋:仁人广亲

团队是企业核心

在邹剑锋眼里,团队无疑是企业的核心,“在管理上,我更喜欢把自己也当成一名普通员工,这样更有助于团队凝聚力的发挥。”从最初的汽车行业转到现在的家装管理,邹剑锋十分注重员工能力的培养,“家装行业作为一个持续时间较长的行业,对人才的需求也非常高。”

今年,龙发装饰精心打造“龙发FA专家工作室”,由法国设计大师 Felicia knippa(付莉雅)女士领衔,率先在中原导入外籍设计师。“FA专家工作室将于12月正式开业”,在邹剑锋看来,引进外籍设计师并不仅仅是满足了消费者对高端装修设计的需求,同时对设计师的标准化、规范化与职业化也将起到一种标杆作用,“通过沟通、交流、培训等方式,让设计师与国际潮流接轨。”

邹剑锋把家装行业称为是一个非线性、过程化及定制产品的行业,而把龙发称为是高品质家居生活的圆梦者。

也许正是这种观点,使得邹剑锋思考的更远,现状自然不能使他安稳。尽管如今龙发拥有1000平方米的家装集成展示中心,下设5个门店,设计师150余人,南方施工队45个,工人逾千名,同时,屡获大奖,已当之无愧地成为中原家装界的龙头企业。

但对此,邹剑锋却认为自己做的还远远不够,“未来的市场是巨大的,而龙发也正在朝着标准化和规范化大方向前进,用一点一滴的细微精神,引领郑州家装市场取得更大的辉煌。”



北京龙发装饰郑州公司总经理 邹剑锋

记者手记

作为领导者,邹剑锋拥有着清晰的思路,缜密的工作方法,他同时又是一个十分注重细节的人。但与他面谈时,那种作为领导者的威严则会自然转为一种平易近人的姿态,他会用很简短的词汇回答你的提问,并且会似笑非笑地看着你,仿佛在寻求你的赞同,但更多的时候,他脸上传达出的意味是一种自信,一种风范。

“亲而不可不广者,仁也。”——《庄子·宥》

仁爱之杰

杨崇礼是家居界的大人物,除了将东易日盛做得风生水起,他还拥有涉及化工、建材的多家子公司。另外,他现任河南住宅产业商会副会长,郑州工商联家装商会副会长等多个社会职务。与东易日盛始终以引领行业发展为目标相似,生活中的杨崇礼是一位对时尚有着深刻理解和身体力行的人。

晚报记者 王亚平 李晶

杨崇礼:心彻为知

目标,始终引领

杨崇礼,很特别。

“不要说我个人了,个人没什么经历。”在这次针对个人采访的开场,杨崇礼说,谈论企业会有很多的话题。然而,早在2004年加盟东易日盛之前,他已有7家公司,涉及化工、建材等多个行业。他个人,可以谈论的话题也不会少。

“因自己装修房子接触家装,觉得家装行业未来会很有前景,朋友介绍东易日盛,随后我就到北京总部谈加盟事宜,刚开始也不顺利,几次磨合,最后我说出了七条理由就把他们征服了。”杨崇礼在谈到东易日盛创办之初的经历,不时神气地扬眉一笑,“整个管理团队都从北京过来,当时的郑州市场价格打得尤为激烈,品牌概念模糊,我们算是高端切入。”

在杨崇礼的带领下,东易日盛从环保家装、高品质家居、八大风格、完整家居服务系统、四大风尚、别墅论坛到生态工艺等,每一项新理念问世,都引来模仿无数。

公司运营的成功始终都无法磨灭领导者的决策有方,“没有成功的个人,只有成功的团队。”

杨崇礼认为,先做人后做事,家装是朝阳产业也是良心工程,家装就是变相地给客户提供一种生活方式,快乐生活、快乐工作,保持一种积极的心态,怎么会做不好呢?

状态,凡事积极

杨崇礼,很直接。

喜欢就赞扬,不喜欢就直说。他的直率有时会让人感到难堪,但同时也让人更加欣赏他的耿直。“积极的生活状态,是我个人以及企业的精神。”杨崇礼表示,“我不怕出问题,企业发展与人一样,随时都会遇到问题,有问题不怕,怕的是处理问题的态度。”

杨崇礼称这种积极的状态为高品质的精神,就像从不后悔自己跨入了家装行业,“这几年,个人收获不少,工作接触的都是高端群体,是前沿事物,时尚就渐渐渗透了我的生活,衣服、汽车等美好的东西我都追求,始终激情饱满也感染了我周边的人。”

有习惯说将压力变为动力,个人方能实现大发展。杨崇礼从不认为自己有压力,对待工作和生活,像制作艺术品一样去用心经营,“如果说只要个人价值得以实现,就可以说是成功,那我该算是个成功人士,因为我完成了自己预先设定的目标,并知道下一步做什么。”

“状态”是杨崇礼很喜欢用的词,好状态必然需要豁达的心态支撑,业余时间,他喜欢四处走走,看书学习,与同行沟通,“年轻人可能喜欢用QQ抒发心意,中年人则倾向于直接面对面,真实去沟通,老年人恐怕就是靠回忆了。”他充满幽默地说。

“知性而不张狂,腼腆却不畏”,是他总结的人生一大境界,开弓没有回头箭,坚定不移地行走下去在他看来毫无疑问。

记者手记

杨崇礼是一位随性却不勉强自己的人,对于不喜欢回答的问题会直接说“不”,这使他所说的“自己快乐工作、快乐生活”变得更加真实。开始的接触,一种拒人于千里之外的感觉,而后来回答问题的真诚与不时冒出的冷幽默又将距离拉近,或许追求时尚的人都有这么点小个性。不然,时尚怎么不是大众游戏,而只有个别人才能真正踏上它的步伐。

“心彻为知,知彻为德。”——《庄子·外物》

知性之杰